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17 листопада – особливий день, коли в усьому світі шанують 
студентство – головну рушійну силу планети. Саме учні вишів 
завжди вирізнялися волелюбністю, незалежністю та власною 
думкою про будь-які події історії чи сьогодення. Нині День 
студента є символічним об’єднанням молоді в усіх навчаль-
них закладах світу.  Ми впевнені, що від небайдужості моло-
ді, від її життєвої позиції, активної участі у суспільних справах, 
залежить майбутнє не тільки університету, а й цілої країни.

Бажаємо нашим студентам бути енергійними, успішними у 
навчанні та й загалом – по життю, мати нові творчі задуми й 
досягати намічених вершин. 

Будьте гармонійними й розвивайтеся духовно та фізично. 
Віримо, що вас чекає тільки щасливе майбутнє у світлій, про-
цвітаючій Україні. У цей день бажаємо вам здоров’я і бадьо-
рості, радості й натхнення у всіх починаннях!

Колектив КНЕУ

З Днем студента!

Події Новини Гордість КНЕУ

Ректор КНЕУ  
Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО 
відтепер 
почесний  доктор 
Дніпровського 
національного 
університету імені 
Олеся Гончара!
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Пишаємося 
студентами нашого 
вузу, які виборолили 
призові місця у 
Міжнародних, 
Всеукраїнських 
конкурсах та 
олімпіадах. 
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Наші студенти 
англомовних 
програм отримали 
спільні дипломи, 
які пропонуються 
КНЕУ та 
Університетом 
Редлендс (США).
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11 жовтня на урочистому засідан-
ні Вченої ради Дніпровського націо-
нального університету імені Олеся 
Гончара, з нагоди 100-річного юві-
лею закладу, ректорові КНЕУ Дмитру 
Григоровичу ЛУК'ЯНЕНКУ вручили 
диплом та посвідчення «Почесний 
доктор Дніпровського національно-
го університету імені Олеся Гончара». 
Цього року лауреатів було восьме-
ро. Усі вони отримали мантії, почес-
ні медалі «За вірну службу ДНУ» та ви-
голосили промови. Зокрема Дмитро 
ЛУК’ЯНЕНКО зауважив: «Для мене ве-
лика честь – бути в Президії поруч 
зі знаними науковцями. Для людини 
100-років – це багато. Для універси-

тету 100 років – це юність. Хочу, щоб 
університет відчував себе 100-літнім 
юним, креативним, здоровим, у яко-
го все попереду. За останні 10 – 15 
років у наше життя увірвалися гло-
бальні тенденції. Університетам по-
трібно відповідати на виклики часу, 
адже на стиках різних галузей знань 
будуть виникати нові науки, спе-
ціальності, факультети. І молодий 
100-річний класичний університет, 
який має найширший перелік спеці-
альностей, має усі можливості для та-
ких своєчасних перетворень». 

Зазначимо, що звання «Почес-
ний доктор ДНУ», за рішенням Вченої 
ради, присвоюється з 1993 року, а лау-
реатами стають видатні вітчизняні та 
зарубіжні вчені. На сьогоднішній день 
звання «Почесного доктора ДНУ» удо-
стоєні 45 видатних науковців.
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ІриНа ЯрОШЕВиЧ
Доцент кафедри бізнес-лінгвістики 
МЕІМ

Ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО 
відтепер почесний доктор Дніпровського 
національного університету  
імені Олеся Гончара.

Почесне звання

Вітаємо!

Шановний Дмитре Григоровичу, весь колектив університету щиро вітає Вас з 
почесним званням доктора ДНУ!
Бажаємо міцного здоров’я, здійснення накреслених планів і задумів, творчих 

злетів, нових успіхів на славетній ниві виховання молодого покоління, натхнення в 
роботі на благо науки і вищої освіти нашої країни. Нехай Ваша невтомна самовіддана 
праця, професіоналізм, далекоглядні рішення, мудрість керівника завжди виводять наш 
університет на нову орбіту успіхів і здобутків вищої освіти!

Ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО

Ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО

Ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО
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Новини

Університет імені Вадима Гетьма-
на та Університет Редлендс спільно 
розробляють, адмініструють та від-
повідають за якість програм, акре-
дитованих Міністерством осві-
ти та науки України, Західною асо-
ціацією коледжів та  університетів 
(Western Association of Senior Colleges 
and Universities, WASCUC) і Радою з 
акредитації бізнес-шкіл та програм 
(Accreditation Council for Business 
Schools and Programs, ACBSP) США.

У своїй промові ректор КНЕУ, про-
фесор Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО тепло 
привітав перших випускниць про-
грам спільних дипломів Катери-
ну ФРОЛЕНКО  та Аліну ШВЕЦЬ, за-
значивши на необхідності навчати-
ся упродовж усього життя та вдоско-

налювати свої навички в сучасному 
цифровому світі. Водночас ректор 
наголосив на вагомому значенні між-
народних освітніх проектів та під-
креслив велику роль партнерства з 
Університетом Редлендс  у підготов-
ці конкурентоспроможних фахівців.

Вітаючи випускниць, проректор з 
науково-педагогічної роботи та між-
народних зв’язків, професор Віктор 
ЧУЖИКОВ окреслив численні мож-
ливості, які відкриваються для сту-
дентів університету завдяки програ-
мам спільних дипломів та академіч-
ної мобільності.

Від імені Університету Редлендс 
Катерину ФРОЛЕНКО  та Аліну 

ШВЕЦЬ привітав професор Бізнес-
школи Університету Редлендс Дже-
ральд ГРОШЕК. Він наголосив на не-
обхідності отримання глобального 
досвіду для успішної  роботи на між-
народному ринку праці та розповів 
аудиторії про високі результати нав-

чання Катерини та Аліни в Універси-
теті Редлендс.

 Перших випускниць програм 
спільних дипломів натхненно приві-
тала і Директор департаменту зв’язків 
з громадськістю міжнародної ком-
панії «Procter and Gamble», Україна, 
Ольга КЛИМЕНКО. Вона привернула 
увагу аудиторії до необхідності про-
фесійного зростання та розвитку лі-
дерських якостей, які сприяють про-
фесійному успіху та ефективній ро-
боті міжнародної компанії.

Завідувач кафедри іноземних мов 
та міжкультурної комунікації Олена 
ШЕВЧЕНКО зауважила, шо у випуск-

ниць високий рівень володіння 
англійською мовою та навичка-
ми міжкультурного спілкування,  й  
привітала їхні родини із визначною  
подією.

Декан факультету міжнародної 
економіки та менеджменту Юрій 
СОЛОДКОВСЬКИЙ привітав випус-
книць від усього колективу  КНЕУ, 

адже Катерина ФРОЛЕНКО та Аліна 
ШВЕЦЬ блискуче поєднали відмін-
не навчання в рідному університе-
ті з навчанням у партнерському Уні-
верситеті Редлендс, де вони успішно 
пройшли три курси та склали іспити 
краще за американських студентів. 
Це першій досвід отримання укра-
їнськими студентами спільного ди-
плому MBA та Магістра міжнародно-
го менеджменту.

Із зворушливою промовою звер-
нувся до аудиторії батько Аліни 
ШВЕЦЬ Роман Станіславович, керів-
ний партнер рекламного агенства 
«We’Story Advertising Agency», який 

подякував керівництву та викладаць-
кому корпусу університету за якіс-
ну освіту та підтримку. Цікавий кейс 
із професійного життя маркетолога 
однієї з відомих міжнародних компа-
ній, став яскравим прикладом необ-
хідності швидкого адаптування в су-
часному бізнес-середовищі.Вручення спільних дипломів студентам англомовних програм Магістр ділового адміністрування (МВА) 

та Магістр міжнародного менеджменту (МІМ)

Олена ШЕВЧЕНКО – завідувач кафедри іноземних мов і міжкультурної комунікації фі-ту МЕІМ; Дмитро 
ЛУК’ЯНЕНКО – ректор КНЕУ; Віктор ЧУЖИКОВ – проректор з науково-педагогічної роботи  

та міжнародних зв’язків; Олена ЦИРКУН – старший викладач кафедри іноземних мов і міжкультурної 
комунікації ф-ту МЕІМ

Батьки Аліни ШВЕЦЬ

Випускниці програм спільних дипломів Катерина ФРОЛЕНКО та Аліна ШВЕЦЬ

Україно-американські дипломи: 
реальні можливості
У ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» відбулася непересічна 
подія: урочиста церемонія вручення спільних дипломів студентам англомовних програм Магістр ділового 
адміністрування (МВА) та Магістр міжнародного менеджменту (МІМ), які пропонуються КНЕУ імені 
Вадима Гетьмана та Університетом Редлендс ( Каліфорнія, США).

Олена  ЦирКУН
Старший викладач кафедри іноземних 
мов і міжкультурної комунікації  
факультету МЕІМ
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Ким бути? Переваги навчання  
в КНЕУ

Як стати успішним?

Серед учасників заходу і КНЕУ – 
найкращий економічний універси-
тет України, який має високий рей-
тинг і славиться 110-річним успіш-
ним досвідом роботи. Під час пре-
зентації інформували та давали по-
ради представник відділу профорі-
єнтації, розвитку підприємництва та 
лідерства, старший викладач кафе-
дри обліку, контролю та оподатку-
вання агробізнесу Мирослава ЯРЕ-
МЕНКО і заступник декана факуль-
тету управління персоналом, соціо-
логії та психології  Андрій ВАСИЛЕН-
КО. Зазначимо, що умовами вступу 

до нашого університету цікавилися 
не лише випускники, а й викладачі 
шкіл, коледжів, ліцеїв. Чимало бать-
ків з дітьми спеціально приїхали на 
захід із Київської та Житомирської 
областей. Вони розпитували про 
спеціальності, прохідний бал, між-
народні навчальні програми з обмі-
ну студентами.   

 Якісна підготовка  
до ЗНО
До речі, уже сьогодні в нашому 

університеті можна записатися на 
підготовчі курси до ЗНО з україн-
ської мови та літератури, англійської 
мови, математики, історії України й 
географії. Долучайтеся!

На запрошення Білоцерківського 
міськрайонного центру зайнятості, ди-
ректор Центру сприяння працевлашту-

ванню «Перспектива» Оксана ЧУБ пре-
зентувала численній учнівській молоді 
переваги навчання в КНЕУ імені Вадима 
Гетьмана. Окрім того, вона поділилася 
інформацією й щодо ситуації на моло-
діжному ринку праці, а також алгорит-
мом вибору майбутньої спеціальності. 
Також на заході  прозвучало багато ін-
шої цікавої та важливої інформації. 

У жовтні 2018 року на території Фас-
тівського НВК «Ліцей інформаційних 
технологій – Спеціалізована загально-
освітня школа І-ІІІ ступенів № 9» відбув-
ся Ярмарок професій, організований та 
проведений Фастівським міськрайон-
ним центром зайнятості.

 Андрій ВАСИЛЕНКО, старший ви-
кладач кафедри управління персоналом 

та економіки праці, детально ознайо-
мив присутніх з інформацією про ДВНЗ 
«Київський національний економічний 
університет імені Вадима Гетьмана».

До того ж відбулося жваве спілкуван-
ня з учнями старших класів шкіл Фасто-
ва та Фастівського району, які виявили 
зацікавленість щодо умов вступу, термі-
нів навчання, спеціальностей та спеціа-
лізацій у нашому університеті.

Окрім КНЕУ імені Вадима Гетьма-
на, у заході брали участь представники  
26 вищих навчальних закладів України, 
переважно з  Києва та Київської області.

Традиційним профорієнтаційним маршрутом для 
нашого університету стало місто Біла Церква.

Університет імені Вадима Гетьмана взяв участь 
у масштабному освітньому форумі «Успішний 
11-класник» Ярмарку професій,  який відбувся у місті 
Фастів на території Фастівського НВК. 

В 11 класі школярі та ліцеїсти вирішують, який 
заклад вищої освіти обрати для вступу та як 
ефективно підготуватися до ЗНО. Близько 
тридцяти вишів України розмітили свої стенди 
13 жовтня у Міжнародному  виставковому центрі.

Лариса ГУТОрОВа
Провідний фахівець зі зв’язків 
з громадськістю та пресою ЦСЗ 

Оксана ЧУБ 
Директор центру зв’язків з 
роботодавцями та сприяння 
працевлаштуванню студентів 
«Перспектива» 

андрій ВаСиЛЕНКО 
Старший викладач кафедри управління 
персоналом та економіки праці 
ФУПСтаП 

Мирослава ЯРЕМЕНКО – провідний фахівець з профорієнтації відділу профорієнтації, розвитку 
підприємництва і лідерства; Андрій ВАСИЛЕНКО – заступник декана факультету управління 

персоналом, соціології та психології зі студентами

Ярмарок професійВикладачі та студенти КНЕУ

Викладачі та студенти КНЕУ

Допитлива учнівська молодь



Марія КОВТУН,  Катерина АВЕРКО, Анастасія НАГУЛА, Анастасія ЛАЗАРЕНКО,  
Поліна РОМАНЮК, Андрій КРУТАКОВ

Олександра ДОДА з учнями школи № 3Наші студентки: Софія РИЖОВА, Ірина КОПИЛОВА, Катерина ДАВИДКОВА, Карина СУХІНА, 
Анастасія РЕПКО з  куратором, к.е.н., доцентом, провідним фахівцем 

відділу профорієнтації, розвитку підприємництва і лідерства, Тетяною ЛАРІКОВОЮ 
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Наші студенти підготували цікаві 
завдання для школярів, розповідали їм 
про різні професії, переваги навчан-
ня в університеті імені Вадима Гетьма-
на, про факультети й інститути КНЕУ, 
базові університетські коледжі, школи 
юних економістів та юних маркетоло-
гів і запрошували школярів на подаль-
ші зустрічі. Погода сприяла, настрій 
був пречудовий, тож усі присутні отри-
мали безліч позитивних емоцій від за-
ходу та нових знайомств! 

Зокрема, учні Економічного коле-
джу КНЕУ вперше, як волонтери, допо-

магали в організації проекту, видава-
ли паспорти та подарунки діткам. На-
прикінці зустрічі студенти отримали 
офіційні подяки за участь у міжнарод-
ному проекті «Місто професій». Ми 
щиро вдячні всім учасникам за співп-
рацю, допомогу та підтримку в роботі.  

Особливо завдячуємо студентам 
факультетів: обліку та податкового 
менеджменту; маркетингу; управлін-
ня персоналом, соціології та психо-
логії; фінансів; міжнародної еконо-
міки i менеджменту. Друзі, ви – кре-
ативні, талановиті, найкращі й дуже 
гарно підготувалися, ви – МОЛОДЦІ!  
ДЯКУЄМО!

Окрім того, наш КНЕУ отримав 
офіційну подяку від організаторів 
проекту «Місто професій» – і тепер ми 
з ними партнери! УРА!!!

Студентка 4-го курсу  факуль-
тету управління персоналом, со-
ціології та психології Олександра 
ДОДА, в рамках плану профорієн-
таційної роботи кафедри управ-
ління персоналом та економіки 
праці, презентувала спеціалізацію 
«Менеджмент персоналу».

Подія відбулася у школі № 3  
м. Жмеринка Вінницької області 
за участі завуча школи Лесі ЗАГРАЙ 
та учнів 10 – 11 класів. Усім було ці-
каво почути від випускниці їхньої 
школи про Київський національ-
ний економічний університет іме-
ні Вадима Гетьмана, про факультет, 
спеціалізацію «Менеджмент пер-
соналу» й особистий досвід сту-
дентки у навчанні та опануванні 
такої спеціальності. Тож не дивно, 
що її презентація дуже сподобала-
ся учням.

Після загальної інформації про 

університет, Олександра прове-
ла тренінг на тему «Рівні розвит-
ку групи» з циклу занять, які вона 
вивчає в межах навчальної дис-
ципліни «Управління командами» 
в КНЕУ. Учні прослухали корот-
ку міні-лекцію про рівні розвитку 
групи, розважилися під час прове-
дення «криголамів» та попрацюва-
ли у складі трьох підгруп, оціню-
ючи рівень розвитку своєї учнів-
ської групи-класу.

Працювали вони злагоджено та 
спокійно, набуваючи компетент-
ностей визначення рівня розвит-
ку групи та уміння працювати в 
команді. Загалом тренінг виявив-
ся корисним як учням, так і самій 
Олександрі. Адже вони змогли зро-
зуміти свої сильні сторони та слаб-
кі місця щодо рівня розвитку кла-
су. А Олександра вкотре перекона-
лася в тому, що правильно обра-
ла професію, і їй дуже цікаво пра-
цювати з людьми й організовувати 
їхню роботу.

КНЕУ втретє взяв участь у міжнародному проекті 
«Місто професій». У рамках заходу понад 12 
тисяч дітей мали змогу спробувати себе в різних 
спеціальностях, аби в майбутньому обрати саме ту, 
що буде до душі. 

Студенти нашого вишу постійно беруть участь  
у профорієнтаційних заходах. Нині темою 
розмови стала спеціалізація з менеджменту 
персоналу для учнів однієї з вінницьких шкіл. 
Дізнайтеся, як це було. 

Тетяна ЛарІКОВа
Провідний фахівець відділу 
профорієнтації, розвитку 
підприємництва і лідерства 

Василь ПЕТЮХ
Завідувач кафедри управління 
персоналом та економіки праці 

Місто професій Презентація для 
школярів



У ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» про-
водилася Національна науково-методична 
конференція «Цифрова економіка», ор-

ганізаторами якої є ННІ «Інститут інформаційних 
технологій в економіці» та Науковий парк КНЕУ. За-
хід відбувався за підтримки Національної науково-
технологічної асоціації України, ТОВ «Інновер 
Україна», Громадської організації «Освіта майбут-
нього». 

Доповіді виступаючих розкрили сутність транс-
формацій сучасної економіки, швидкого розвит- 
ку цифрових технологій і впровадження їх у секто-
рах промисловості, бізнесі та державному управлін-
ні для підвищення ефективності, конкурентоспро-
можності, забезпечення сталого національного 
розвитку, зростання обсягів виробництва високо- 
технологічної продукції та благополуччя населен-
ня України.
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8 жовтня – День юриста – у Цен-
тральному будинку офіцерів Збройних 
сил України відбувся фінал Правового 
турніру на Кубок Головного територі-
ального управління юстиції в місті Києві 
– 2018 (далі - Турнір). Проведення Тур-
ніру стало доброю традицією для пред-
ставників столичної юстиції та вищих 
навчальних закладів України. Це – дов-
гоочікувана подія й для студентів. Підго-
товка до заходу тривала 9 місяців!

Попередні етапи змагання були спов- 
нені духу перегонів та змагання. 16 ко-
манд та сотні студентів взяли участь у 
цьогорічному Турнірі. Конкурсний від-
бір стартував ще в травні 2018 року. За 
цей час команди не тільки показали свої 
вміння та знання, а й отримали безцін-
ний досвід командної роботи, ознайо-
милися з ключовими завданнями орга-
нів юстиції.

Учасники знімали короткометраж-
ні фільми, писали наукові статті, брали 
участь у флешмобах та конкурсах.

До складу журі фіналу конкурсу, ко-
тре пильно слідкувало за ходом перего-
нів, увійшли: Станіслав КУЦЕНКО – го-
лова, начальник Головного територіаль-
ного управління юстиції у місті Києві; 
Віталій ГДИЧИНСЬКИЙ – заступник го-

лови журі, голова координаційної ради 
молодих юристів при Головному тери-
торіальному управлінні юстиції у місті 
Києві; Андрій БАЛИЦЬКИЙ – заступник 
генерального директора комунального 
підприємства Київської обласної ради 
«Готово»; Світлана МОРОЗ – керівний 
партнер юридичної компанії «Діктум»; 
Юлія ЛАБУТІНА – приватний нотаріус 
міста Києва.

Традиційно фіналістів Кубку вітали 
творчими подарунками – вокалом та 
танцями  від студентських колективів.

У фіналі змагалися чотири коман-
ди, а саме: Національної академії вну-
трішніх справ України «Юстиніан», 
Міжнародного університету розви-
тку людини «Україна» – «Мисливці за 
розумом», Академія адвокатури Украї-
ни «Ad Gloriam» та Юридичний інсти-
тут КНЕУ імені Вадима Гетьмана «Ad 
Glorium».

Переможець був визначений у ході 
брейн-рингу, котрий став справжнім 
батлом між командами, під час якого ко-
манда Юридичного інституту КНЕУ ви-
борола ІІ місце.

Вітаємо Ірину ПОЛЯКОВУ, Вікторію 
КОВАЛЬОВУ, Наталію РЕШЕТНЯК,  Вік- 
торію РУДУ, Аркадія ЗАПОРОЖЧЕН-
КА та Юлію РИЖУК – наукового керів-
ника, координатора команди, к.ю.н, до-
цента кафедри конституційного та му-
ніципального права,  – за яскраву та гід-
ну ГРУ!

Юлія риЖУК 
Заступник завідувача кафедри  
конституційного та муніципального 
права

Уже вчетверте відбувся Правовий турнір  
на Кубок Головного територіального 
управління юстиції в місті Києві

Зліва направо: Аркадій ЗАПОРОЖЧЕНКО, Ірина ПОЛЯКОВА, Вікторія КОВАЛЬОВА, 
 Наталія РЕШЕТНЯК, Вікторія РУДА, Юлія РИЖУК

Фінальна гра команд ЮІ КНЕУ «Ad Glorium» та НАВСУ «Юстиніан»

Зліва направо: Сергій ВАЩАЄВ – к.е.н., доцент, директор 
навчально-наукового інституту «Інститут інформаційних технологій 

в економіці» КНЕУ; Катерина ХОДГСОН – к.е.н., співзасновник 
HUB 4.0, головний науковий співробітник Національного інституту 

стратегічних досліджень при Президентові України; Надія 
ВАСИЛЬЄВА – к.е.н., засновник Платформи «Інститут цифрової 

трансформації»; Юрій ЛИСЕНКО – д.е.н., професор, член-кор. НАН 
України, директор Навчально-наукового інституту інноваційних 

технологій управління ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет 
економіки і торгівлі»

Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО – д.е.н., професор, ректор КНЕУ імені 
Вадима Гетьмана

Зліва направо: Ірина ПОЛЯКОВА, Вікторія РУДА, Вікторія КОВАЛЬОВА, Юлія РИЖУК,
Наталія РЕШЕТНЯК, Аркадій ЗАПОРОЖЧЕНКО

Правовий  
турнір – 2018

Галина ВЕЛиКОІВаНЕНКО
Професор кафедри економіко-математичного 
моделювання

Національна науково-методична 
конференція «Цифрова економіка»
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Гордість КНЕУ

На засіданні Науково-експертної ради університе-
ту, у рамках підведення загальних підсумків щодо ре-
зультативності наукової роботи у 2017 – 2018 н. р.,  
було нагороджено 69 студентів КНЕУ – переможців 

Міжнародних і Всеукраїнських конкурсів студент-
ських наукових робіт і олімпіад.

У вітальному слові Ярослава СТОЛЯРЧУК – профе-
сор, директор Центру науки та інновацій КНЕУ – від-
значила виключно важливу роль, яку відіграє наукова 
діяльність у національному і глобальному соціально-
економічному прогресі, як джерело і рушійна сила 
фундаментальних процесів інтелектуалізації усіх 

сфер людського буття. При цьому творцями студент-
ської науки є молоде покоління з числа найбільш об-
дарованих студентів університету, які щороку демон-
струють чудові наукові здобутки на різних конкурс-
них майданчиках. А допомагають їм наші викладачі, 
щедро ділячись накопиченими знаннями, талантом 
та підтримуючи студентів на усіх етапах підготовки 
наукових робіт.

Зі щирими вітаннями до студентів звернулися 
представники багаторічних партнерів КНЕУ – міжна-
родних консалтингових компаній KPMG та E&Y – Га-
лина ЛЕВЧУК та Едуард МЕГЕДЬ, які вручили подарун-
ки студентам-переможцям.

Ярослава СТОЛЯрЧУК 
Директор Центру науки  
та інновацій КНЕУ

Вітаємо студентів університету – переможців Міжнародних, 
Всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт та 
олімпіад у 2017 – 2018 навчальному році!

Наші переможці!

Діана  Сергіївна 
СОЛТИС 

Факультет економіки та 
управління

Економіка та 
економічна політика

Альона Олексіївна 
ГОРБАТЬКО 

Факультет економіки та 
управління

Економіка підприємства

Аліна Юріївна 
СТОЖОК  

Факультет управління 
персоналом, соціології 
та психології

Управління персоналом 
і економіка праці

Вікторія Ігорівна 
КОГУТ 

Факультет економіки та 
управління

Менеджмент 
організацій

Анна Ігорівна 
ГУБЕРНЮК 

Факультет економіки та 
управління

Менеджмент 
організацій

Ірина Анатоліївна 
ПАСТАРНАК  

Факультет економіки та 
управління

Підприємництво

Тетяна Зіновіївна 
СТЕФАНИШИН

Факультет економіки та 
управління

Економіка та управління 
у сфері торгівлі

Олексій 
Михайлович 
РОЖКО

Факультет економіки та 
управління

Нафтова і газова 
промисловість

Ганна 
Олександрівна 
КРИВЦОВА

Факультет маркетингу Туризм

Олександра 
Олександрівна 
ЧУЧМАН

Факультет маркетингу Туризм

Тетяна Сергіївна 
ТАНАНАЙКО

Факультет міжнародної 
економіки і 
менеджменту

Міжнародні економічні 
відносини

Олексій 
Михайлович 
РОЖКО

Факультет економіки та 
управління

Всеукраїнський 
студентський 
професійний творчий 
конкурс проектів 
з екологічного та 
енергетичного 
менеджменту

Олександр 
Андрійович 
ШАПРАН

Факультет економіки та 
управління

Всеукраїнський 
студентський 
професійний творчий 
конкурс проектів 
з екологічного та 
енергетичного 
менеджменту

Ірина Юріївна 
ГРОМНИЦЬКА

Факультет фінансів

5-й Міжнародний 
конкурс "Кредитно-
банківська система: 
історія, сучасність та 
перспективи розвитку"

Вікторія 
Андріївна 
СЄДОВА 

Факультет економіки  та 
управління 

Міжнародний конкурс 
«Економіка»

Андрій 
Валентинович 
ФЕДЧЕНКО 

Факультет економіки  та 
управління

Міжнародний конкурс 
«Економіка»

Євген 
В’ячеславович 
НОТЕВСЬКИЙ

Факультет економіки та 
управління

Економіка підприємства

Катерина Сергіївна 
СІКАН

Факультет економіки та 
управління

Економіка підприємства

Наталія  Юріївна 
СКРИПКА

Факультет фінансів Фінанси і кредит

Тетяна 
Олександрівна 
ПОЛЕЛЮК

Факультет фінансів Страхування

Ірина 
Володимирівна 
РИБАЛКА

Факультет фінансів Страхування

Тетяна Романівна 
ЗАГУРНА

Факультет економіки та 
управління

Управління у сфері 
економічної конкуренції

Неля  Вікторівна 
ГУНЬКО

Факультет економіки та 
управління

Менеджмент 
інвестиційної та 
інноваційної діяльності

Катерина 
Олександрівна 
КРАВЧЕНКО

Факультет економіки та 
управління

Менеджмент 
інвестиційної та 
інноваційної діяльності

Олександр 
Андрійович 
ШАПРАН 

Факультет економіки  та 
управління 

Міжнародний конкурс 
«Менеджмент»

Олексій 
Михайлович 
РОЖКО

Факультет економіки  та 
управління

Міжнародний конкурс 
«Менеджмент»

Диплом І ступеня отримали: 

Переможці Міжнародних, Всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт

Диплом ІІ ступеня отримали:

Диплом ІІІ ступеня отримали:

Арина Вадимівна 
ВОРОНКОВА

Факультет економіки 
та управління 
Криворізького 
економічного 
інституту ДВНЗ «КНЕУ 
ім. В.Гетьмана»

Економіка та економічна 
політика

Сергій  Ігорович 
ВЕРШИЦЬКИЙ

Факультет економіки 
та управління

Економіка 
природокористування та 
охорони навколишнього 
середовища

Ольга 
Олександрівна 
КУРОЧКА 

Факультет управління 
персоналом, 
соціології та 
психології

Управління персоналом і 
економіка праці

Людмила 
Юріївна ПАДУН 

Факультет управління 
персоналом, 
соціології та 
психології

Управління персоналом і 
економіка праці

Людмила 
Володимирівна 
ВОЛОБУЄВА 

Факультет обліку 
та податкового 
менеджменту

Облік і оподаткування

Аліна Іванівна 
СИЧ

Факультет фінансів Банківська справа
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Віталіна Віталіївна 
НІЖИНСЬКА

Факультет 
міжнародної 
економіки і 
менеджменту

Німецька мова

Валерія Романівна 
ЯВОРСЬКА

Факультет 
міжнародної 
економіки і 
менеджменту

Французька мова

Аліна Іванівна 
СИЧ

Факультет фінансів Інвестування

Тетяна 
Олександрівна 
ПОЛЕЛЮК

Факультет фінансів Страхова справа

Дарина  Сергіївна 
ВЕЛИКОРОД

Факультет управління 
персоналом, 
соціології та 
психології

Основи охорони праці

Юлія Геннадіївна 
КУЗЬМЕНКО

Факультет економіки 
та управління

Менеджмент інноваційної  
діяльності

Віталій Олегович 
БЕРЕЗЮК

Факультет маркетингу Маркетинг

ПЕрЕМОЖЦІ ВСЕУКраїНСьКиХ 
СТУДЕНТСьКиХ ОЛІМПІаД

І місце отримали:

Єгор 
В’ячеславович 
ДАВИДЕНКО

Факультет 
міжнародної 
економіки і 
менеджменту

Статистика

Вікторія Сергіївна 
СКЛЯРОВА

Факультет економіки 
та управління

Економіка підприємства

Світлана Олегівна 
ПАСТУШОК

Факультет економіки 
та управління

Фінанси

Стефанія 
Олексіївна 
ПАРУБЕЦЬ

Факультет 
міжнародної 
економіки і 
менеджменту

Англійська мова

Анастасія 
Олександрівна 
КОРНЄВА

Факультет фінансів Податкова система України

Катерина 
Сергіївна СЕНИК

Факультет обліку 
та податкового 
менеджменту

Управлінський облік

Лоліта Віталіївна 
КУЗЬМЕНКО

Інститут 
інформаційних 
технологій в 
економіці

Прикладна статистика

Дмитро 
Ростиславович 
ІВАНИК

Факультет фінансів Фінанси і кредит

Микита 
Олександрович 
ЙОЖИКОВ

Факультет фінансів Фінанси і кредит

ІІ місце отримали:

ІІІ місце отримали:

Вікторія 
Сергіївна ОРЕЛ

Факультет фінансів Фінанси і кредит

Катерина 
Валентинівна 
ЗАІКА

Факультет економіки 
та управління

Управління фінансово-
економічною безпекою

Анна 
Олександрівна 
ПРИХОДЬКО

Факультет економіки 
та управління

Менеджмент 
природоохоронної діяльності

Анна  Віталіївна 
КОВАЛЕНКО

Факультет економіки 
та управління

Маркетинг

Світлана 
Василівна 
РЕГЕНТ

Факультет економіки 
та управління

Маркетинг

Олена 
Миколаївна 
ДІДКІВСЬКА

Факультет маркетингу Маркетинг

Віктор Євгенович 
НІКОЛЕНКО

Факультет маркетингу Маркетинг

Нікіта Ілліч 
СПАСІБУХОВ

Юридичний інститут
Теорія та історія держави і 
права; історія політичних і 
правових учень

Ольга 
Мирославівна 
ЛЕСЬКІВ

Факультет економіки 
та управління

Автомобільний транспорт

Олександра 
Олександрівна 
ЯРОШЕНКО

Факультет економіки 
та управління

5-й Міжнародний конкурс 
"Кредитно-банківська 
система: історія, сучасність та 
перспективи розвитку"

Софія Іванівна 
ЗАБОЛОТНА

Факультет економіки  
та управління

Міжнародний конкурс 
«Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність»

Вікторія 
Вікторівна 
ЗІНЧЕНКО

Факультет економіки  
та управління

Міжнародний конкурс «Black 
Sea Science»

Олександра 
Олександрівна 
ЯРОШЕНКО

Факультет економіки  
та управління

Міжнародний конкурс «Black 
Sea Science»

Владислав 
Володимирович 
ЩУЦЬКИЙ

Факультет маркетингу Регіональна економіка

Уляна Сергіївна 
ГОРДІЄНКО

Факультет обліку 
та податкового 
менеджменту

Управлінський облік

Анна 
Олександрівна 
ПРОКОПЕНКО

Факультет обліку 
та податкового 
менеджменту

Організація і методика аудиту

Анна Василівна 
ГЕОРГІЄВА

Факультет економіки 
та управління

Економіка підприємства

Наталі Данчівна 
ПОЛЕНДАКОВА

Факультет 
міжнародної 
економіки і 
менеджменту

Міжнародна економіка

Ірина Сергіївна 
ЛОБУНЕЦЬ

Факультет управління 
персоналом, 
соціології та 
психології

Управління персоналом і 
економіка праці

Галина 
Ярославівна 
НЕСТРИНЮК

Факультет фінансів Банківська справа

Юлія Геннадіївна 
КУЗЬМЕНКО

Факультет економіки 
та управління

Менеджмент організацій і 
адміністрування

Галина ЛЕВЧУК – спеціаліст відділу персоналу KPMG; Ярослава СТОЛЯРЧУК – директор Центру 
науки та інновацій КНЕУ, д.е.н., профессор; Лариса АНТОНЮК – проректор з наукової роботи,  

директор інституту вищої освіти КНЕУ, д.е.н., профессор; Ірина КАЛЕНЮК –директор НДІ 
економічного розвитку , д.е.н., професор
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Вітаємо наукових керівників наших переможців!

 Проректор з наукової роботи Ла-
риса АНТОНЮК, підсумовуючи ре-
зультати засідання, наголосила на 
пріоритетності наукової роботи сту-
дентів в освітній діяльності універси-
тету. Вона відзначила, що наука – це 
безперервний процес, який буде про-
довжуватися в магістратурі, аспіран-
турі, докторантурі, упродовж усього 
життя. А з урахуванням інтернаціо-
нального характеру наукової робо-
ти, студентам були дані рекоменда-
ції щодо участі у конкурсах на отри-
мання міжнародних грантів у сфе-
рі наукових досліджень та підтрим-
ки стартапів. Професор АНТОНЮК 
наголосила на необхідності залучен-
ня грантових джерел, оскільки тільки 
вони здатні надати студентам широкі 
можливості долучитися до реалізації 
творчих проектів у складі міжнарод-
них колективів.

1. https://expertassignmenthelp.
com/global-goals-scholarship-program/

 Стипендіальний фонд у розмі-
рі 2500 доларів США призначений 
для підвищення обізнаності про гло-
бальні цілі, з якими стикається люд-
ство сьогодні. Витрати цього фонду 
для обраних студентів-реципієнтів 
будуть спрямовані лише на фінансу-
вання їхньої школи та коледжів. Сту-
дент сам обирає сферу досліджень та 
наставників з якими буде працювати.

Дедлайн: 30.12.2018
2. https://www.volkswagenstiftung.de/

en/funding/our-funding-portfolio-at-a-
glance/freigeist-fellowships

Грант на наукові дослідження в Німеччи-
ні. Ініціатива фокусується на ранній кар'єрі  
дослідників з усіх дисциплін. Метою Фонду 
є сприяння впровадженню надзвичайних 
дослідницьких проектів і суттєвого внеску у 
створення надійних шляхів кар'єри майбут-
нього покоління дослідників. Розмір гранту 
залежить від сфери наукових досліджень і 
оцінюється у 2,2 млн. євро.

Дедлайн:11.10.2018
3. https://mon.gov.ua/ua/news/

ekonomichna-globalizaciya-ta-shostij-
tehnologichnij-ustrij-studentam-vishiv-
proponuyut-napisati-doslidnicku-robotu-
ta-vigrati-do-13-tis-griven

Всеукраїнський конкурс студент-
ських наукових робіт для 2 – 5 курсу з 
призовим фондом 27 тисяч гривень від 
Міністерства освіти і науки України.

Студенти університетів 2 – 5 курсів 
різних спеціальностей та форм навчан-
ня можуть узяти участь у Всеукраїнсько-
му конкурсі студентських робіт, які при-
ймають до 10 грудня 2018 року.

 Насамкінець, за допомогу в органі-
зації нагородження та відзначення ви-
кладачів, було висловлено подяку Богдану 
СТЕЦЕНКУ  – голові Профспілкової орга-
нізації КНЕУ імені Вадима Гетьмана.

Андрія Леонідовича БАРАНОВА
к.е.н., доц. кафедри страхування, 
факультету фінансів

Наталію Олександрівну БОЙКО
к.пед.н., доц. кафедри регіоналістики і 
туризму, факультету маркетингу

Аллу Володимирівну ВАСИЛИК

к.е.н., доц. кафедри управління 
персоналом та економіки праці, 
факультет управління персоналом, 
соціології та психології

Вероніку Анатоліївну ВЕРБУ 
д.е.н., проф. кафедри стратегії бізнесу, 
факультету економіки та управління

Ольгу  Іванівну ГАРАФОНОВУ
д.е.н., проф. кафедри менеджменту, 
факультету економіки та управління

Олену Миколаївну 
ГРЕБЕШКОВУ

к.е.н., доц. кафедри стратегії 
бізнесу,факультету економіки та 
управління

Світлану Михайлівну 
КЛИМЕНКО

к.е.н., доц. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Ірину  Вікторівну КРАСНОВУ
к.е.н., проф. кафедри банківської справи, 
факультету фінансів

Олену Володимирівну 
КРИВОРУЧКІНУ

к.геол.н., доц. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Олену Михайлівну КУЗЬМЕНКО
к.е.н., доц. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Валентину Віталіївну 
ЛАВРЕНЕНКО

к.е.н., доц. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Ларису Олександрівну 
ЛІГОНЕНКО

д.е.н., проф. кафедри менеджменту, 
факультету економіки та управління

Ірину  Борисівну ОХРИМЕНКО
к.е.н., доц. кафедри банківської справи, 
факультету фінансів

Інну  Миколаївну РЄПІНУ
д.е.н., проф. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Михайла Петровича 
САГАЙДАКА

д.е.н., проф. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Ольгу  Олексіївну 
СЄВОНЬКАЄВУ

к.е.н., доц. кафедри маркетингу  
ім. А.Ф. Павленка, факультету маркетингу

Юлію  Борисівну 
СЛОБОДЯНИК

д.е.н., доц. кафедри аудиту, факультету 
обліку та податкового менеджменту

Марину Михайлівну СТЕПУРУ
к.е.н., доц. кафедри фінансів, факультету 
фінансів

Марію Анатоліївну ТЕПЛЮК
к.е.н., ст. викладач кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Надію Вікторівну ЦИГАНОВУ
к.е.н., доц. кафедри банківської справи, 
факультету фінансів

Світлану Олексіївну 
ЦИМБАЛЮК

д.е.н., проф. кафедри управління 
персоналом та економіки праці, декан 
факультету управління персоналом, 
соціології та психології

Ірину Миколаївну ШАРКОВУ
к.ю.н., доц. кафедри теорії та історії 
права, юридичного інституту

Олену Володимирівну 
ШАТІЛОВУ

к.е.н., доц. кафедри менеджменту, 
факультету економіки та управління

Генефу Олександрівну 
ШВИДАНЕНКО

к.е.н., проф., зав. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Оксану Полікарпівну ШВИДКУ
к.е.н., доц. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Наталію Валентинівну ШЕВЧУК
к.е.н., доц. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Лідію Антонівну ШЕРГІНУ
к.е.н., доц. кафедри економіки та 
підприємництва, факультету економіки 
та управління

Ольгу Миколаївну ЯЦЕНКО
д.е.н., проф. кафедри міжнародної 
торгівлі і маркетингу, факультету 
міжнародної економіки і менеджменту

фото: Едуард МЕГЕДЬ – представник партнеру КНЕУ  E&Y

Лариса АНТОНЮК – проректор з наукової роботи,  директор інституту вищої освіти КНЕУ, д.е.н., 
професор та переможці Всеукраїнських студентських олімпіад
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Збірна команда Клубу скандинав-
ської ходи «ЕКОНОМІСТ», Київського 
національного економічного універси-
тету імені Вадима Гетьмана, також взяла 
участь у змаганнях. 

Достойно виступили  Ірина ПЕЛЕ-
ПЕЙКО, Людмила КОВАЛЬ, Юлія ЛЕВ-
КІВСЬКА, а Микола ЗАРИЦЬКИЙ посів 3 
місце в абсолютному заліку та 1 місце в 
категорії 50+ . 

Щиросердечно завдячуємо рек-
торові нашого університету Дмитру 
ЛУК’ЯНЕНКУ та голові первинної проф-
спілкової організації Богдану СТЕЦЕН-
КУ за організацію роботи клубу й підго-
товку до участі в змаганнях.

Спробувавши роль просвітників 
психічного здоров'я, майбутні пси-
хологи КНЕУ отримали неоцінен-
ний досвід. Зокрема, студенти 1 – 4 
курсів підготували тематичні стінга-
зети, а також представили неймовір-
но цікаві презентації, у яких виклали 
власне бачення поняття психічного 
здоров'я та розповіли про способи 
його підтримки. Усі презентації були 
дуже креативні, вичерпні, із здоро-
вим гумором.

Цікавою подією став і виступ од-
ного з перших київських психодра-
матичних плейбек-театрів «Відобра-
ження», який не тільки продемон-
стрував студентам цікавий метод 
психотерапевтичної роботи з вну-
трішнім особистісним матеріалом, 
а й розкрив у багатьох наших сту-
дентах власний акторський талант, 
який вони змогли продемонструва-
ти у прекрасній взаємодії з метрами 
психодрами. І можливо, від сьогод-

нішнього дня у нашому університе-
ті з'явиться молодий плейбек-театр, 
який завоює серця студентів усіх фа-
культетів своєю щирістю, креатив-
ністю, кмітливістю й неймовірним 
почуттям командної взаємодії.

У рамках святкування Всесвіт-
нього дня психічного здоров’я від-
булося також тренінгове заняття з 
першої домедичної та психологіч-
ної  допомоги, призначене для озна-
йомлення з життєво важливою те-
мою викладачів та співробітників 
університету. Невелика тривалість 
заходу дозволила потренуватися у 
вправах із діагностики стану потер-
пілого, перевірки наявності дихан-
ня, виконання серцево-легеневої ре-
анімації, обговорити основні прин-
ципи психологічної допомоги в екс-
тремальній ситуації й готовності на-
давати її. Необхідне обладнання, мо-
тивація учасників і загальна пози-
тивна атмосфера забезпечили висо-
ку якість такому актуальному напря-
му  практичного навчання та закрі-
пили навички командної роботи.

Микола ЗариЦьКиЙ 
Голова клубу скандинавської ходи

Юлія МаТВІЄНКО 
Доцент кафедри педагогіки  
та психології

Восени 2018 року на Хрещатику пройшов 
Кубок України зі скандинавської ходи за 
участі Президента Всесвітньої федерації 
скандинавської ходи Марка КАНТАНЕВА. 

Уперше, за роки існування університету, 
студенти-психологи факультету 
управління персоналом, соціології та 
психології, спільно з Центром виховної 
роботи та соціальної адаптації студентів, 
відзначили Всесвітній день психічного 
здоров'я.

Клуб скандинавської 
ходи «Економіст»

Всесвітній день 
психічного 
здоров'я

Наші заняття відбуватимуться щовівторка  
о 17.00 на стадіоні університету.
Детальна інформація за телефоном:   
(067) 506-14-85.

Микола ЗАРИЦЬКИЙ, Марк КАНТАНЕВА Учасники змагань

Людмила КОВАЛЬ, Ірина ПЕЛЕПЕЙКО, Юлія ЛЕВКІВСЬКА, Микола ЗАРИЦЬКИЙ



Електронний номер Поезія

* * * 
Цінуй із проявів душі
Й частинку сотую,
Бо залишається твоїм
Що віддаєш.
І не обмежуй почуття
Якимись квотами,
Будь впевнений єством усім,
Що ти живеш.
І сумніватись – спроби марні,
То й облиш.
Бо відчуваєш смак життя
Лише турботами,
І розумієш сенс буття – 
В Любові лиш…

* * * 
В суете дробящихся явлений, 
В непрестанном вихре перемен, 
В перебоях впечатлений, 
Средь мельканий, появлений, 
Сопряжений и измен, — 
Бусы хрупких наслаждений 
Нижем явь на нити вожделений. 

Мы плывем и все плывет в потоке… 
Но маячит твердая земля! 
Знаю, – где-то есть истоки, 
Знаю, не по долгом сроке 
Бросим якорь с корабля. 
Там недвижимы чертоги, 
Под ногой не зыблются поля. 

1916 р.

* * *
Мы не достойны. Но Святого Духа 
Сойдет дыханье, зацветут слова. 
Не нашего они коснутся слуха: 
Так много слов должно истлеть сперва. 
О, если б тот угодник, что в пустыне 
Безумью предан, сорок лет блуждать 
Был обречен, – духом хулы гонимый, – 
О, если б все имел он дар сказать! 
Нам сотрясали б душу и поныне 
Стихи, которые не могут лгать. 

Євген СЛУЦЬКИЙ  – видатний учений 
математик, економіст, викладач ККІ, 

1912 – 1926 рр.

* * *
Я стукаю в серця мільйони років.
Десь відкривають, десь спускають псів...
Я не рахую ні віків, ні кроків.
Усе шукаю, хто б мене впустив.
Мені так треба... Я живу тим сяйвом,
Яке Господь розсипав по серцях.
І Місія моя – вернути барву
Людській душі – завдання від Творця.

Я – мандрівний жебрак. Відкрийте серце!
Любові крихту, краплю доброти...
Хто подає – сторицею вернеться.
Той сам зуміє всі шляхи пройти.
А там, де темно – свічку подарую,
Промінчик віри, мудрості, тепла.
Люблю життя і все життя мандрую,
Куди б моя дорога не вела...

Марія ВАСИЛЕНКО,  
випускниця ФЕтаУ,  2007 р.

МОЯ ЗОрЯ 
Горить-сія із перших днів 
Моя зоря у чистім небі. 
Мабуть, тому тебе зустрів, 
Тебе як зоряну потребу.
І каже так зоря мені: 
На іншу ти не задивляйся, 
Допоки я свічу тобі, 
Мене ніколи не цурайся. 
Не збочуй вправо-вліво ти, 
Не відхиляйся від дороги. 
Повинен ти лиш прямо йти, 
Бо я свічу тобі від Бога. 

Микола ХОРУНЖИЙ, 
випускник КФЕІ, викладач КІНГ,  

професор КНЕУ

* * *
Малювала осінь скрипку 
у весільних орхідеях.
Струни грали серця спомин,
і застигли там в алеях,
Де блукає наша доля, 
вабить солов’їним співом,
Розсипає зілля-чари 
у щасливих переливах.
Трав духмяних, сонцем злитих, 
й загадкової доріжки,
Що веде у край казковий 
на горбочок біля річки…
Там вже василькові стрічки 
заплело у полі жито,
Думка пташкою злітає 
в синє небо соковите,
Простір щастя відкриває, 
світом тішиться у мріях,
І летить метеоритом – 
там в алеях…
Скрипку осінь малювала 
у весільних орхідеях…

Тетяна БЛУДОВА,  
професор кафедри  

вищої математики

ГДЕ ТЫ, МУЗа ВДОХНОВЕНиЯ?
«Где ты, Муза вдохновения?», – я спрошу с утра,
Я струной тебя затрону: «Эй, вставать, пора!»

«Где ты, Лира для сонетов?», – я спрошу в обед,
Ты закружишь меня в танце мигом в сотню лет!

«Где ты, Ангел белоснежный?», – вечер на дворе,
Дождиком в окно стучишься с ветром в сентябре!

«Где ты, милая голубка?», – прошепчу в ночи,
«Вот пришла к тебе ноктюрном, тихо, не кричи!»

«Где ты, Муза вдохновения?, – отзовись молю,
Для тебя лишь все творения, я тебя люблю»!

Володимир ВЕРЕТНОВ,  
старший викладач кафедри страхування

* * *
Не верь, когда смеются лишь губами,
Не верь, когда звучит монеты звон.
Не думай, что любовь легко убить годами,
А в смерти есть всего один лишь стон.
Жизнь бьет не только самых слабых,
Все мы подвержены беде,
Но только Вера помогает не сдаваться,
Всегда держать себя на высоте.
И пусть мой стих практически без рифмы,
Но суть и смысл его понятны всем и так:
Коль человек без Веры – он погибнет.
Ведь сила Веры – это не пустяк!

* * *
Любові сила незбагненна
Керує нами все життя,
Дає наснаги і натхнення,
Всі дивовижні відчуття.

Як сонце, все життя нам гріє,
Дає вогонь, як Прометей,
Сама найбажаніша мрія
Усіх часів усіх людей.

Любові сила нездоланна,
Її  не вб’є ні час, ні гніт!
Допоки буде вона з нами,
Допоки й житиме наш світ!

ХрЕЩаТиК
Душа радіє, серце в щасті, 
Забули  ноги втому всю,
Бо йду на рідний наш Хрещатик
І спогади в душі несу.

Тут сонце особливо світить,
Не хочеться мені спішить.
Найкраще місто в усім світі!
Ну як же ж його не любить?

Тут дихається особливо,
Ласкавий вітер огорта,
На кожнім кроці бачиш диво,
Якщо уважний до життя.

Галина КОПИЛ,  
доцент кафедри німецької мови

* * *
Вся жизнь – иллюзий череда,
Прекрасных и манящих.
И видим в них себя всегда – 
Успешных, настоящих!..

Едва поманит –  мчим к мечте,
Тропу искусно проложив
Заманчивою мыслью.
Волнуют нас задумки те,
Глубинным смыслом хороши
И запредельной высью.

А жизнь, заложницей у всех
Иллюзий и реалий,
Скрывает призрачный успех
В заоблачные дали.

И чтобы жизнь не завершать
Иллюзией финальной,
Успешным стоит и мечтать,
И действовать реально!

Людмила РІНГІС 

Живить душі вічне почуття
Поетична естафета викладачів і студентів КНЕУ

* * *
У маленькой птички большая мечта –
Бесстрашно парить в синем небе.
У маленькой птички есть города,
Проверь, в котором ты не был.
У маленькой птички есть любовь
И большая надежная стая.
У маленькой птички горячая кровь,
И поверьте, она не простая –
Летит выше всех, разрезая крылом
Небесную синь над рекою,
И Днепр широкий, влюбленный в нее,
Помашет игриво волною.
Столь хрупко создание,
Как сердечко в нем бьется?
Но птица сильна, никогда не сдается,
Ведь ласточкою зовется!

Анастасія РОГАЧОВА

Червень 2018 Квітень 2017
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